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桑名市教育委員会議事録 

 令和５年１月24日（火）教育委員室において、桑名市教育委員会１月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（５名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 佐藤  強 

教育委員 安藤 智里     教育委員 平野 智美 

 

出席参与者 

教育部長          高木 達成   教育監兼学校支援課長     尾関 一夫    

教育次長          小林 代二   教育次長兼教育総務課長    位田 壮平 

新たな学校づくり課長    筧  直樹   人権教育課長         矢野 道代    

新たな学校づくり課主幹   井桁 里美   教育環境再構築        近藤 光彦 

（小中一貫教育担当）            プロジェクト担当 

学校支援課主幹       芝  佐織    

（生徒指導担当）              

  

書記 

丹川 健吾 

 

傍聴人 

無 

 

議題 

１．報告事項  

・12月市議会の報告について 

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

 

２．連絡事項 

・２月の教育委員会の行事予定について 

・令和４年度第２回総合教育会議 ２月16日（木） 午後１時00分 

・２月の教育委員会定例会      ２月16日（木） 総合教育会議終了後 

・３月の教育委員会定例会      ３月28日（火） 午前９時00分 
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【教育長】 

 もうおそろいですので、ただいまから令和５年１月の教育委員会定例会を開催させていただきます。

よろしくお願いいたします。 

 議長は私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員全員が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第14条第３項の規定により、本委員会は有効に成立していることを報告いたします。 

 本日、まず初めに、１件御報告がございます。 

 稲垣陽子委員の退任に伴い、平野智美氏を新たに教育委員会委員として任命することにつきまして、

12月議会において同意がされました。平野氏には、令和５年１月20日より４年間、教育委員会委員をお

願いすることとなりましたので、御報告させていただきます。 

 それでは、平野委員より一言御挨拶をお願いいたします。 

 

（平野委員挨拶） 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 それでは、本日、議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御覧く

ださい。 

 事項書１番、報告事項、小・中学校の様子についてでございます。 

 小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。したがいまして、

本件については、桑名市教育委員会会議規則第５条により、会議を非公開としたいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。全員の一致により、本件については非公開とすることに決しました。よって、

本件については、会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の１番、報告事項、12月市議会の報告について、事務局から説明のほうをお願いい

たします。 

【教育部長】 

 教育部長の高木でございます。よろしくお願いいたします。 

 令和４年12月議会の概要を報告させていただきます。 

 会期は、12月６日から12月28日までの23日間でございました。 

 まず、議案関係でございますけれども、条例の一部改正ということで、桑名市高等学校等進学奨励金

支給条例の一部改正ということで、成年年齢が二十歳から18歳に引き下げられたということで、「親権

を有する者」という記載がございますが、18歳になると親権を有するということはなくなりますので、

それに合わせた形の文面の改正ということで、これにつきましても、改正について可決をいただきまし

た。 

 それから、次に、補正予算関係でございます。 

 熱中症防止のための小学校の空調設備の装置に関して、今年度から契約行為等を進めて来年度工事を

行うために繰越しの明許費592万5,000円、それから、多度の学校給食センターのボイラー更新に関して、

ボイラーの製造に数か月を要するために、今年度から契約行為を進めて来年度設置工事を行うというこ

とで、同様に繰越明許費の事業費として1,405万2,000円、令和４年度から令和５年度までＩＣＴ推進員

を４月からの配置のために債務負担行為をしていくということで、費用1,745万1,000円、それから、多

度の給食センターのボイラー更新事業の財源として1,260万円を充てるため、地方債の限度額を拡大し、
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公共施設等の適正管理推進事業費15億7,190万円を15億8,450万円に変更する件。小学校の電気使用料や

都市ガス使用料の高騰や上下水道使用料の料金改定に対応する経費として、それから、あと、大成小学

校のＸ坂付近の樹木の伐採剪定経費として9,782万1,000円、修徳小学校の空調設備修繕費として108万

5,000円、学級数増加に伴う桑部小学校、大山田南小学校に空調設備を整備する経費590万9,000円、中

学校の光熱費、それから水道料の料金改定のための今後必要な経費が3,849万円、幼稚園のガス使用料

の高騰に伴う経費として55万7,000円、教育集会所の電気使用料の高騰に伴う必要な経費30万9,000円、

学校給食調理のためのプロパンガス・都市ガス・水道使用料の高騰に伴う今後必要な経費、ガスメータ

ーの設備更新等で482万5,000円、多度の学校給食センターの電気使用料、それから水道料改定等の対応、

それから老朽化に伴う備品、施設の修繕費等を合わせて219万1,000円、多度学校給食センターボイラー

設備更新の経費1,405万2,000円、長島学校給食センターの光熱水費、この高騰によるもの、それから老

朽化に伴う備品の修繕費が326万1,000円、いずれも補正予算として可決いただきました。 

 それでは、一般質問関係で出たものについて御紹介をさせていただきます。 

 また、小中一貫校の整備事業に関しましては、周知不足についてはどうかというようなことでありま

すとか、子供や地域の雇用を十分反映しているのかどうかとか、通学路の安心安全についてどうか等に

ついて御質問をいただきました。 

 それから、幼稚園の送迎バス、これに対して、全国でバスの安全ということで、子供たちが取り残さ

れて貴重な命を失うようなこともありましたけれども、その安全対策は大丈夫かというような御質問を

いただきました。 

 それから、児童生徒数の推移、この辺りからの施設一体型の小中一貫教育の必要性や市民の認識はど

うかという質問、それから、学校の跡地利用、今後統廃合が進むとしたらこの跡地利用をどう推進して

いくのかということ、それから、不登校児童生徒の現状や対応策、それから、桑名市の教育支援センタ

ーの活用、増設等についての質問、それから、子供の性教育について包括的な性教育を実施する考えは

どうかという質問、それから、ワクチンの非接種者に対する接種の強制や差別的な行為の対応、それか

ら、各学校でのマニュアル作成等、そういったことについての御質問、それから、公立幼稚園の令和５

年度の幼稚園入園申込み状況、それから、就学前施設の再編計画、それから、マスクの着脱に関する情

報提供に関する質問で、そのような質問を主にいただきました。 

 以上でございます。 

【教育長】 

 ただいまの説明について、御質問、御意見はございますでしょうか。特によろしいですか。 

 それでは、次の議事に進みたいと思います。 

 多度地区小中一貫校整備事業について、事務局から説明をお願いいたします。 

【新たな学校づくり課長】 

 新たな学校づくりの筧です。よろしくお願いいたします。 

 多度地区小中一貫校整備事業につきまして、御報告させていただきます。 

 １月10日に、事前に御報告させていただきました最優秀提案者と10日付にて仮契約を締結いたしてお

ります。また、１月20日でございますが、市議会臨時会におきまして、仮契約である小中一貫校整備事

業につきまして、市議会議員の議決を求めまして、工事請負契約の締結をお認めいただきまして本契約

に至っております。よって、申し訳ありませんが、資料にある仮契約者という記載につきましては、本

契約と修正をお願いいたします。よろしくお願いします。 

 それでは、１ページ、契約者についてでございます。 

 契約者は、前田建設工業株式会社三重営業所を代表者とする前田・水谷・石本・日本工営都市空間特

定設計・建設工事共同企業体でございます。 

 事業方式は、設計施工一括発注方式を採用してございますので、本グループで設計、工事を担ってい

ただきます。 

 続きまして、２ページを御覧ください。 
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 昨年末に小中一貫校整備事業者選定委員会により、公募資料に沿って御提案いただきました４グルー

プの提案内容と提案価格等を総合的に評価し、最優秀提案者を選定いただきました。 

 グループごとの総合評価値、提案価格は表のとおりでございまして、総合評価値が761.54点、提案価

格78億7,886万円の前田建設グループが最優秀提案者となりました。 

 続きまして、３ページを御覧ください。 

 小中一貫校整備事業者選定委員会の評価でございますが、評価につきましては、学校用地は現多度中

小学校を含めた傾斜地であるため、大規模な造成が必要となる立地条件でした。また、諸室の共有化や

集約化といった学童保育や将来への児童生徒数減少への対応という条件も複雑、多岐にわたるものでし

た。 

 難しい与条件に対しまして、各グループは、各自のコンセプトを基に独自のノウハウや発想を随所に

生かし、ハード、ソフト両面ですばらしい提案をいただきました。いただきました提案を事業者選定委

員会にて厳正に審査を行った結果、傾斜地である計画地の特性を踏まえた建物配置や諸室の共有化及び

集約化を図った提案をいただき、総合評価で最も優れた前田建設グループを最優秀提案者に選定してい

ただきました。このような評価でございました。 

 最優秀提案者の評価は、この後のイメージパースなどの設問の中でポイントをお示しいたします。 

 それでは、４ページを御覧ください。 

 契約額は、78億7,886万円でございます。 

 竣工時期は、令和８年２月でございます。 

 御提案いただきました竣工時期を基に、開校時期につきましては、令和８年４月を予定いたしており

ます。令和７年の開校を目途としておりましたことから、この令和７年の開校を心待ちにしていただい

た皆様には、開校が遅れ申し訳なく思っております。令和７年度卒業予定の皆様には、記念となるよう

な催しなどを検討してまいりたいと考えております。 

 それでは、５ページを御覧ください。 

 契約者の鳥瞰図でございます。傾斜地を生かした建物配置となっておりまして、周囲の景観との調和

を図る低層の建築でございます。 

 ６ページを御覧ください。 

 契約者の平面図でございます。ここは見にくいですから、先ほどの鳥瞰図に沿って、上が多度山の方

向となっております。 

 平面図、右側が現多度中小学校、左側が用地の取得エリアでございます。 

 左側の西側なんですが、用地取得エリア、見ていただきますとメイングラウンドがありまして、少し

上、北のほうへ行くと白抜きのものがあるんですけど、ここは校舎建物となっております。付随して、

体育館小エリア、体育館大エリアなどがございます。この屋外には、学習活動にも利用できる庭のエリ

アやテラスを設けるなど、魅力的な空間も広がっております。 

 多度中小学校跡地に提案いただきました機能施設は、防災広場とスケートボード等が行えるストリー

トパークであり、市が整備するものとされております。 

 なお、イメージパース、平面図及び機能施設は事業提案時のものでございまして、変更する場合がご

ざいますので、よろしくお願いします。 

 また、委員の方々のみでありますが、最優秀提案者以外、ＢからＤグループのイメージ図を本日クリ

ップ留めの資料として御用意いたしました。御参考にしていただければと思います。 

 最後に、７ページを御覧ください。 

 今後のスケジュールでございます。 

 先ほど御報告申し上げましたように、議会の議決をいただき契約が締結いたしておりますので、今後

は必要な手続を確実に行ってまいります。造成や建築等の設計工事を行いまして、提案では、令和８年

２月が竣工時期となっております。よって、開校は令和８年４月を予定し、開校後は多度中小学校の解

体工事等を行ってまいります。 
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 報告は以上です。 

【教育長】 

 ただいまの説明について、御質問、御意見はございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次の議事に進ませていただきます。 

 事項書の２番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 それでは、非公開といたしました議事に移らせていただきます。 

【非公開】 

・小・中学校の様子について 

【教育長】 

 ただいまの説明について、御質問、御意見はございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、以上をもちまして令和５年１月の桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。あ

りがとうございました。 

 

―― 13時20分終了 ―― 


